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Διδυμοτείχου Δαμασκηνός: Ο Σταυρός είναι ο 
παγκόσμιος άμβωνας της αγάπης και της 
δικαιοσύνης του Θεού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου
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Μεσούσης της κατανυκτικής και ψυχωφελούς Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, την Κυριακή της 
Σταυροπροσκυνήσεως, 15η του μηνός Μαρτίου ε.έ., ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ.Δαμασκηνός προέστη της Ευχαριστιακής Συνάξεως 
στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ενοριακό Ναό Τιμίου Σταυρού και 
Αγίου Γεωργίου Στέρνας, του Δήμου Ορεστιάδος. Κατά το 
κοινωνικό ανεγνώσθη η “περί ιερατικών κλήσεων” Εγκύκλιος 
της Ιεράς Συνόδου.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας απευθυνόμενος ο Σεβασμιώτατος στο 
πολυπληθές εκκλησίασμα, μεταξύ των οποίων προσήλθαν ο Διοικητής της XVI 
Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγος Παντελεήμων Βασιλειάδης και ο Διοικητής 
της 3ης Ταξιαρχίας ταξίαρχος Νικόλαος Αγγελής, συνοψίζοντας το μήνυμα της 
ημέρας σημείωσε: «Ο Σταυρός, που προβάλλει σήμερα η Εκκλησία μας είναι ο 
παγκόσμιος άμβωνας της αγάπης και της δικαιοσύνης του Θεού· το αιώνιο 
σύμβολο της παντοτινής νίκης· το τρόπαιο της ειρήνης· η ακαταγώνιστη δύναμη, 
με την οποία ο πιστός νικά τη δύναμη του σκότους· πηγή ακένωτης και συνεχούς 
ευλογίας· στήριγμα στις δυσκολίες της ζωής· φύλακας της οικουμένης και 
παρηγοριά κάθε πονεμένου· το σύμβολο της πίστης μας· η χαρά, η ασφάλεια και η 
δόξα της Εκκλησίας», και ολοκλήρωσε τονίζοντας ότι· «Η ζωή του χριστιανού 
είναι ζωή θυσίας και προσφοράς κατά το πρότυπο του Εσταυρωμένου και 
Αναστάντος Κυρίου μας».

Το εσπέρας της αυτής ημέρας ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Κατανυκτικό 
Εσπερινό στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Σουφλί. Επίκαιρα 
μίλησε ο εκ Σουφλίου ορμώμενος Ιερομόναχος Ευκαρπίων Σιμωνοπετρίτης, με 
θέμα: «Ο Σταυρός στη ζωή μας» και τους ύμνους απέδωσε χορωδία του Ναού υπό 
την διεύθυνση του πρωτοψάλτου Δημητρίου Κουντουράκη.
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